

Proiect „Îmbunătățirea capacității și capabilității Spitalului Județean de Urgență Bacău prin dotarea cu echipamente și materiale destinate reducerii riscului de infecții nosocomiale”

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

U.A.T. Județul Bacău, în calitate de beneficiar, a semnat cu Ministerul Sănătății, în calitate de coordonator de reforme și investiții pentru Planul Național de Redresare și Reziliență, Contractul de finanțare nr. 735/NOSO/30.08.2023 pentru implementarea proiectului intitulat **„Îmbunătățirea capacității și capabilității Spitalului Județean de Urgență Bacău prin dotarea cu echipamente și materiale destinate reducerii riscului de infecții nosocomiale”**, finanțat prin PNRR Componenta 12- Sănătate, Investiția: I2.Dezvoltarea infrastructurii spitalicești publice, Investiția specifică: I2.4. Echipamente și materiale destinate reducerii riscului de infecții nosocomiale.

Proiectul vizează modernizarea și dotarea infrastructurii sanitare din cadrul Spitalului Județean de Urgență Bacău la nivelul standardelor internaționale, în vederea respectării cadrului legislativ privind prevenirea, diagnosticarea și tratarea infecțiilor asociate asistenței medicale din unitățile medicale.

Obiectivul general al proiectului este îmbunătățirea capacității și capabilității Spitalului Județean de Urgență Bacău prin dotarea cu echipamente și materiale destinate reducerii riscului de infecții nosocomiale, conducând astfel la creșterea nivelului de siguranță, securitate și funcționalitate a infrastructurii de sănătate la nivel regional și local.

Obiectivele specifice ale proiectului constau în:

- ✓ Reabilitarea și Modernizarea Blocului operator – Secție chirurgie ortopedie și Secție ATI în cadrul Spitalului de Pediatrie Bacău;
- ✓ Dezvoltarea Laboratorului de analize microbiologice specializate;
- ✓ Dotarea Spitalului Județean de Urgență Bacău cu echipamente destinate reducerii IAAM.

În vederea atingerii obiectivelor propuse **se vor executa lucrări** ce vizează:

- conformarea celor două secții ale spitalului - Secția de chirurgie ortopedie și ATI- la cerințele ordinului 1500/2009 și ale Ordinului 914/2016;
- aducerea Spitalului de Pediatrie Bacău la standardele spitalelor de pediatrie europene - prin crearea unui spațiu multifuncțional de relaxare pentru persoanele internate și construirea unui Lift targă cu circuit etaj 1, Bloc operator etaj 2 salon ATI.

Prin intermediul investiției se intenționează deasemeni **dotarea și echiparea** Laboratorului de Microbiologie și a secțiilor de Pediatrie, A.T.I Obstetrică- Ginecologie, Boli infecțioase adulți, Nefrologie/Hemodializă, Gastroenterologie cu aparatură medicală de specialitate, în vederea creșterii calității serviciilor medicale și îmbunătățirea activității curente.

Valoarea totală a proiectului este 47.416.486,64 lei (inclusiv TVA), din care:

- Valoare finanțare nerambursabilă eligibilă PNRR: 27.885.628,07 lei
- Valoare contribuție U.A.T. Județul Bacău: 19.530.858,57 lei.

Perioada de implementare a proiectului este de 9 luni, respectiv 30.08.2023- 30.05.2024.

În urma finalizării proiectului de investiții, secțiile vizate ale Spitalului Județean de Urgență Bacău își vor păstra portofoliul de servicii oferite, efectele fiind cuantificate în creșterea eficienței, siguranței și micșorarea șanselor apariției de boli nosocomiale în cadrul instituției.

„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>